

**CĂTRE,**  
**secții/compartimente/laboratoare/cabinete medicale**

Având în vedere prevederile O.M.S. 1502/2016, este necesar a se actualiza componența Consiliului Etic al Spitalului Municipal Câmpulung. Acesta va avea următoarea reprezentare:

- 4 reprezentanți aleși ai corpului medical al spitalului;
- 2 reprezentanți aleși ai asistenților medicali din spital;
- 1 reprezentant ales al asociațiilor de pacienți;
- consilierul juridic și secretarul consiliului (ambii fără drept de vot);

Pentru fiecare membru permanent și pentru secretar trebuie să existe câte un membru supleant.

În acest sens, fiecare secție/compartiment/laborator/cabinet medical din cadrul spitalului propune o candidatură din rândul personalului medical, prin intermediul medicului-șef, precum și o candidatură din rândul personalului sanitar, prin intermediul asistentului-șef. Alte categorii de personal cu studii superioare care acordă servicii de consiliere și de recuperare pacienților vor fi asimilate personalului medical. Candidaturile individuale sunt, de asemenea, acceptate. Nominalizările se depun la registratura spitalului, în atenția managerului, până pe data de 30 august 2021, inclusiv.

Criteriile care stau la baza propunerilor și nominalizărilor membrilor Consiliului etic sunt reputația morală și lipsa cazierului judiciar. Calitatea de membru în Consiliul etic este incompatibilă cu următoarele calități:

- a) din structura spitalului respectiv: manager al spitalului, director medical, director de îngrijiri, asistent-șef al spitalului, precum și angajați ai spitalului rufe până la gradul 3 cu aceștia;
- b) din afara spitalului respectiv: angajați și/sau colaboratori ai companiilor producătoare sau distribuitoare de medicamente, materiale sanitare, echipamente și dispozitive medicale, angajați sau colaboratori ai furnizorilor de servicii sau produse cu care spitalul se află în relație contractuală.

Selecția și votul membrilor Consiliului etic provenind din cadrul personalului medico-sanitar al spitalului se realizează distinct, pentru fiecare categorie profesională. Astfel, atât personalul medical, cât și personalul sanitar își desemnează reprezentanți proprii. În urma derulării procedurii de vot, candidații care au obținut cel mai mare număr de voturi sunt desemnați membri permanenți. Candidații situați pe pozițiile imediat următoare dobândesc calitatea de membri supleanți. În cazul întrunirii unui număr egal de voturi se organizează un al doilea tur de scrutin la care participă candidații care au obținut numărul egal de voturi.

După primirea candidaturilor, se va proceda la organizarea votului secret la data, locul și conform instrucțiunilor pe care vi le vom comunica.

Vă mulțumim și așteptăm nominalizările pentru medici, respectiv asistenți medicali.

Cu stimă,

Manager interimar al Spitalului Municipal Câmpulung,  
dr. Iordache Teodor Mădălin



Secretar al Consiliului Etic,  
ec. Pricope Sterian